

# Розвивати навчання за принципом “Рівний - рівному”!

## Ділитися - значить піклуватися!

Тепер, коли ви знаєте інструменти хорошої командної співпраці, ви можете підтримати ІНШИХ у їхньому навчальному процесі! Ділитися - значить піклуватися! Не хвилюйтеся, це буде весело! А за допомогою правильного контенту ви можете заохотити свою аудиторію до роботи в дружніх командах!

Яким чином? Давайте розглянемо це на прикладі вправи про кругообіг води:

Для розминки:

### Дозвольте їм поділитися знаннями

Попросіть аудиторію поділитися тим, що вони знають про воду, наприклад: звідки вона береться? Для чого ми її використовуємо? Які існують форми води? І так далі. Кожен знає щось про воду, тому кожен може відчувати себе частиною цього процесу і зробити свій внесок. Потім ви можете показати круте відео, яке ви зробили або знайшли про кругообіг води.

### Обговорюйте

Після того, як учні переглянуть відео, запропонуйте їм кілька цікавих вправ. Попросіть їх заповнити таблицю внизу екрана або сторінки та обговорити основні питання з теми. Це хороший спосіб перевірити, чи правильно вони її зрозуміли, і з'ясувати, що вони могли пропустити.





## Досліджуйте та діліться

Тепер допоможіть їм розширити свої знання з цієї теми. Можна, за нашим прикладом, попросити їх дослідити сонячну радіацію і вологість. Попросіть їх поділитися своїми висновками наприкінці!

## Створюйте

Використовуючи всі знання, які вони отримали, виконуючи завдання, які ви їм дали, тепер вони можуть створювати, наприклад, презентацію про те, як працює кругообіг води, або, для просунутих команд, план використання дощової води у власних домогосподарствах.

## Зворотний зв'язок

Наприкінці ви можете допомогти їм подумати над тим, як вони працювали в команді, щоб вони могли дійсно вчитися на цьому досвіді. Ставте їм запитання на кшталт: Що вам найбільше сподобалося? Що було найважливішим, чого ви навчилися під час цієї справи? Як це було - працювати разом в команді? Що б ви зробили по-іншому? Ділячись своїми відповідями з однолітками, вони можуть отримати зворотній зв'язок, оцінити свій навчальний процес та покращити його наступного разу!

Давайте згадаємо п'ять простих кроків, щоб ваша аудиторія працювала разом: ділитися знаннями, обговорювати, досліджувати і знову ділитися, створювати контент і отримувати зворотній зв'язок.

А тепер вперед! Починайте планувати власний контент! Бажаємо вам удачі і... весело проведіть час! Разом!

